



新聞稿

請即發佈

永利三大方向持續支援災後社區重建

2017年9月1日，澳門訊 — 永利渡假村今天宣佈捐款美元 750 萬（即澳門幣六千萬）助全球災後救援，以支持受強颱風「天鴿」吹襲的本澳社區、與本澳市民在此段艱難時期共渡難關。永利作為澳門一分子，不但付出企業社會責任，更心繫本澳每位市民，同時也對近日同樣遭颶風肆虐的美國德州災民提供協助。永利渡假村上下全人，眼看受風災影響的災民斷水斷電、流離失所、一手建立的家園頃刻被毀，內心悲痛不已；有關捐款是希望盡力為災民送上溫暖及支持，為協助災後修復工作出力。

在本澳，永利渡假村是次捐款的目的主要專注用於三大方向，分別是：支援永利團隊成員、本澳中小企以及本澳社區，協助災後社區重建。這筆捐款更旨在於已經進行的救援工作上加大力度，將資源投放在長遠社區建設工作上。

永利渡假村集團主席及行政總裁史提芬永利先生表示：「中華人民共和國澳門特別行政區及美國德州兩大城市在短短幾天內先後發生嚴重風災，所造成的悲劇令我們的團隊成員及顧客均受到嚴重影響，實在令人深感悲痛。在澳門，團隊成員的家園遭受颱風吹襲而損毀，日常生活大受影響，很多人都吃盡苦頭。而我們的賓客亦不能倖免強颱風帶來的窘境。在美國德州，颶風「哈維」的吹襲造成廣泛破壞，令我們的顧客及商務合作夥伴都大受影響。」

永利先生補充：「這些風災在相隔 8,000 英里的地方發生，影響了兩地眾多的永利團隊成員及其家人朋友，促使我們伸出援手為澳門及德州的社區略盡綿力。因此，我們投放 750 萬美元的捐款以支持兩地的災後社區復建工作。兩地市民連日內守望相助，為受天災影響的人無私付出，我們為他們所展示的互助互愛精神而感到驕傲，並會繼續各位並肩為重建社區出一分力。」

永利一直心繫本澳，眼見颱風「天鴿」和「帕卡」先後吹襲澳門，造成大規模損毀，深感悲痛。災後重建之路持久而漫長、任重而道遠，永利致力與本澳居民齊心協力，為重建社區出心出力。

- 完 -



關於 Wynn Resorts

Wynn Resorts, Limited 於美國納斯達克全球精選市場上市，股份代號為 WYNN，亦是標準普爾 500 指數之成份股。Wynn Resorts 擁有並營運 Wynn Las Vegas (www.wynnlasvegas.com)，永利澳門 (www.wynnmacau.com) 及永利皇宮路氹 (www.wynnpalace.com)。

拉斯維加斯的 Wynn 及 Encore Las Vegas 擁有兩座豪華酒店大樓，共設有 4,750 間寬敞的客房、套房及渡假別墅、佔地約 189,000 平方呎的娛樂場、24 間由名廚主理的餐廳及 11 間酒吧、兩所得獎的水療中心、一個 18 洞高爾夫球場、佔地約 290,000 平方呎的會議場所、佔地約 99,000 平方呎的零售區及兩個展示廳；三間夜總會，一間海灘俱樂部以及娛樂休閒設施。酒店目前正在興建面向賭城大道的高級零售區 Wynn Plaza，並預計於 2018 年第三季開幕。

永利澳門是位於中華人民共和國澳門特別行政區的豪華酒店及娛樂場度假村，擁有兩座酒店大樓，共設有 1,008 間優雅寬敞的酒店客房及套房、佔地約 281,000 平方呎的娛樂場、八家休閒及高級餐廳、佔地約 31,000 平方呎的會議及宴會空間、佔地約 59,000 平方呎的零售區、兩所水療中心、一間美髮中心，以及酒店中庭的吉祥樹與富貴龍表演等娛樂休閒設施。

永利皇宮於 2016 年 8 月 22 日開業，是一所位於澳門的全新豪華綜合度假村。酒店以花卉為主題，提供 1,706 間華貴的客房、套房和別墅、佔地約 420,000 平方呎的娛樂場、十一間餐廳、佔地約 37,000 平方呎的會議及宴會空間、106,000 平方呎的零售區、環繞面積達八英畝的表演湖之冷氣觀光纜車、一系列珍罕的藝術瑰寶、一所水療中心、美髮中心以及娛樂休閒設施。

Wynn Resorts 正在美國埃弗里特 (Everett) 興建 Wynn Boston Harbor 酒店項目。

傳媒聯絡：

廖曉齡 - 推廣傳訊副總裁

電話：(853) 8889 3901 電郵：katharine.liu@wynnmacau.com

張詩敏 - 企業傳訊及社區關係總監

電話：(853) 8889 3931 電郵：jasmine.cheong@wynnmacau.com